

КОМУНАЛЬНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД „ПАВЛОГРАДСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ КОЛЕДЖ” ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ”

Основною метою психологічної служби коледжу є досягнення педагогіки партнерства між всіма учасниками освітнього процесу, подолання інертності мислення, перехід на якісно новий рівень побудови взаємовідносин між адміністрацією, викладачами, співробітниками, батьками та студентами коледжу.

Основні завдання діяльності психологічної служби:

сприяння	адаптації студентів медичного коледжу;
підвищення	психологічної компетентності студентів, їх батьків та викладачів; рівня обізнаності студентів щодо відповідальної поведінки;
формування	вмінь конструктивно спілкуватися та розвитку цілепокладання; активної життєвої позиції студентів; критичного мислення юнацтва; навичок здорового способу життя студентів та стресостійкості;
профілактика:	комп'ютерної залежності; девіантної та суїцидальної поведінки; різних форм насильства у студентському середовищі та сім'ї;

Основними видами діяльності є:

- **ТЕСТУВАННЯ** - психологічне обстеження студентів, їхніх груп та колективів, моніторинг змісту і умов індивідуального розвитку студентів, визначення причин, що ускладнюють їх розвиток та навчання;
- **КОРЕКЦІЯ** - здійснення психолого-медико-педагогічних заходів з метою усунення відхилень у психофізичному та інтелектуальному розвитку і поведінці, схильності до залежностей та правопорушень, подолання різних форм девіантної поведінки, формування соціально корисної життєвої перспективи;
- **ПРОФІЛАКТИКА** - своєчасне попередження відхилень у психофізичному розвитку та становленні особистості, міжособистісних стосунках, запобігання конфліктним ситуаціям у навчально-виховному процесі;
- **ПРОГНОСТИКА** - розробка і застосування моделей поведінки групи та особистості у різних умовах, проектування змісту і напрямів індивідуального розвитку студентів і складання на цій основі життєвих планів, визначення

Вас завжди готова вислухати практичний психолог КВНЗ «ПМК» ДОР.



АШЕУЛОВА ІРИНА ПЕТРІВНА

Освіта – Сумський педагогічний університет
імені А.С. Макаренка, 2006 р.

Спеціальність – «Практичний психолог»

**Практичний психолог працює
за графіком роботи щодня окрім вихідних днів.**

Телефони +380634587490

+380501456378

Кабінет практичного психолога розміщується на I поверсі у гуртожитку.

Коли потрібно звернутися до психолога?

